



安徽: 坚定走好以科技创新推动产业创新的路子

据新华社电(记者 潘洁 戴威) 安徽省委副书记、省长王清宪5月16日在国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上说,安徽正处在厚积薄发、动能强劲、大有可为的上升期、关键期,将坚定走好以科技创新推动产业创新的路子,不断把势能转化为发展动能。

王清宪介绍,十年来,安徽经济总量从1.9万亿元增加到去年的4.7万亿元,实现了从经济总量居中、人均靠后向总量靠前、人均居中的历史性跨越,规上工业营收从3.3万亿元增加到5.1万亿元,已成为新兴工业大省和制造业大省。

王清宪说,在科技创新上,安徽拥有中国科学技术大学、中科院合肥物质科学研究院等高水平科研机构 and 全国首个国家实验室。目前建成、在建和预研的大科学装置有13个。大科学装置及其集聚的大量科学家和高端人才,使安徽在量子科技、聚变能源等领域走在世界前列。

“安徽创新实力强,还在于我们数十年如一日地加大科技投入,下功夫推进科技体制机制改革、培育科技型企业、实施人才兴皖工程。”王清宪说,安徽全社会研发投入强度为2.56%,拥有国家级高新技术企业近2万家,科技型中小企业2.7万多家。创新驱动的战略性新兴产业不断壮大,新能源汽车、先进光伏和新型储能、新一代信息技术、人工智能等产业迅猛发展。全球10%的显示面板,全国10%的汽车、50%的光伏玻璃、20%的光伏组件、15%的家电在安徽生产。

王清宪介绍,安徽依托中国科学技术大学,创立“科大硅谷”,通过一系列科技体制机制改革,厚植创新生态,感召五洲英才,一年多时间,落地创新型企业1391家,集聚各类基金200多支,总规模超过2300亿元。

王清宪表示,融入长三角一体化发展国家战略,有力



国务院新闻办公室
THE STATE COUNCIL INFORMATION OFFICE, P.R.C.

5月16日,国务院新闻办公室在北京举行“推动高质量发展”系列主题新闻发布会,安徽省委副书记、省长王清宪,安徽省委常委、常务副省长费高云,安徽省副省长孙勇,安徽省发展改革委主任陈军围绕“以高水平创新型省份建设为抓手 走出新时代安徽高质量发展新路”作介绍,并答记者问。

新华社记者 潘旭/摄

加快了安徽改革开放步伐,更好对接了包括产业、资本、技术、人才等方面的国际资源。通过对照学习沪苏浙,近三年安徽推出了大大小小的改革800多项,有力提升了政府治理效能,优化了营商环境。截至今年3月,安徽省制造业投资已连续26个月保持18%以上的增速;人民币贷款余额已经连续16个月保持14%以上的增速、连续16个月

保持全国第一。

“如何发挥优势、抓住机遇?如何顺势而为、乘势而上?就是要把这一切的势能转化为发展动能。特别是在新一轮科技革命和产业变革中,坚定走好以科技创新推动产业创新的路子,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系。对此,我们有充分的信心。”王清宪说。

即日起至明年1月,合肥市民可申请汽车以旧换新补贴

记者 唐朝

4月26日,商务部、财政部等7部门发布了《汽车以旧换新补贴实施细则》(下称《细则》),5月8日,安徽省商务厅等16部门发布了《安徽省推动消费品以旧换新行动实施方案》。合肥市商务局表示,将严格执行上级的相关政策,在该市开展汽车以旧换新补贴。

补贴申请时间至明年1月10日

据了解,汽车以旧换新实施时间为今年4月24日起至12月31日。补贴申请时间为自《细则》印发之日起,至2025年1月10日。如需更改更正相关信息的,也应于2025年1月10日24时前完成。逾期未提交补贴申请或更正相关申请信息的,不予办理补贴。

同时,汽车以旧换新补贴申请中,新车和旧车的车主必须是同一人。此次补贴只针对个人消费者,不含单

位用车,且仅包含在公安交管部门注册登记的小型、微型客车。

据介绍,此次汽车以旧换新的补贴标准为:对报废“国三”及以下排放标准乘用车或2018年4月30日(含当日)前注册登记的新能源乘用车并购买纳入工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车新车的,补贴1万元;报废“国三”及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车新车的,补贴7000元。以《机动车销售统一发票》开票日期作为判定依据,开票当日该车型在工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》中,即可享受补贴。

申请汽车以旧换新补贴资金应满足以下要求:补贴申请人为个人消费者。申请人报废个人名下的旧车,并在规定时间内取得《报废机动车回收证明》。申请人注销个人名下的旧车,并在规定时间内取得《机动车注销证明》。申请人购买新车,并在规定时间内取得《机动车销售统一发票》。申请人办理注册登记手续,并在规定时间内取得《机动车登记证书》。上述材料应于《细则》印发之日至2024年12月31日期间完成开具。

提交补贴申请采用线上办理

提交补贴申请采用线上办理的方式,手机端可通过支付宝、微信、抖音等平台首页搜索“汽车以旧换新”小程序,或直接扫描“汽车以旧换新”小程序二维码,进入申请页面,填写申请信息并上传所需附件即可。电脑端可通过登录“全国汽车流通信息管理系统”网站(<https://qclt.mofcom.gov.cn>),点击“汽车以旧换新”专题,进入申请页面,填写申请信息并上传所需附件即可。

根据《细则》,合肥市商务主管部门收到申请材料后,会同财政、公安、工业和信息化等部门按照职能职责进行审核,通过汽车以旧换新平台反馈审核结果。商务主管部门将汇总符合补贴条件的申请人信息,确定补贴金额,并向财政部门提出资金申请。市财政部门根据商务主管部门提出的资金安排建议,再按程序将补贴资金拨付至申请人提供的银行账户。

车主完成报废旧车和购买新车手续后,通过汽车以旧换新平台提交申请补贴资料,资料审核通过后,各地财政部门按程序将补贴资金拨付至申请人提供的银行账户。



拒绝
餐饮浪费

— 我承诺 —
光盘行动
从我做起

市场星报
公益广告

厉行节约 拒绝餐饮浪费